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Conceitos Básicos de Tributos no Brasil 
 

 
 

 
 

 
 

Questão 01
Sobre tributos

A Impostos, contribuições e taxas são a mesma coisa, com apelidos diferentes

B Tributo é sinônimo de imposto, e contribuição é sinônimo de taxa

C Impostos, contribuições e taxas são tipos diferentes de tributos

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 02
Impostos e contribuições

A Têm alíquotas iguais e bases de cálculo diferentes

B Têm alíquotas e bases de cálculo diferentes

C Têm alíquotas diferentes e bases de cálculo iguais

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 03
Tributos

A
A maioria têm fatos geradores diferentes, mas nada impede que alguns possam ter o 

mesmo fato gerador

B Obrigatoriamente têm o mesmo fato gerador

C Obrigatoriamente têm fatos geradores diferentes

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 04
Compensação tributária

A É a obrigação do governo em compensar o recolhimento com serviços ao contribuinte

B Também é chamada de bi tributação

C
É a característica de abater a tributação anterior na cadeia de valores, ou reduzir o 

recolhimento por outro tipo de contrapartida ao governo

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 05
Substituição tributária

A É substituir o recolhimento do tributo por serviços ao governo

B
É a característica de atribuir a um contribuinte o que seria recolhido por outro na cadeia 

de valores

C É substituir o recolhimento de um tributo por outro

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 06
Sobre obrigações tributárias

A
Recolher o tributo é a obrigação principal, que se baseia na obrigação secundária / 

complementar, que é a de escriturar os eventos que são a base da tributação

B Cumprindo a principal, não é necessário cumprir a secundária / complementar

C A principal não tem relação com a secundária / complementar

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 07
Isenções e Incentivos Fiscais

A Somente se aplicam às instituições filantrópicas

B Somente se aplicam às instituições de direito público

C Podem beneficiar empresas não filantrópicas

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 08
Alternativa tributária

A É sonegação tributária, portanto ilegal

B É uma oportunidade de reduzir a carga tributária, sem sonegar tributos

C É sonegação tributária, mas é legal

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 09
Alternativa tributária

A Pode envolver diversos tipos de tributos

B Se refere apenas a opção de enquadrar a empresa em Lucro Real ou Lucro Presumido

C Não se refere ao enquadramento tributário da empresa

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 10
O enquadramento tributário da empresa e do produto

A Pode inviabilizar a empresa, mas não afeta a viabilidade dos produtos

B Pode inviabilizar os produtos da empresa, mas não afeta a viabilidade da empresa

C Pode viabilizar ou inviabilizar a empresa e/ou os produtos da empresa

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta


